
Ελεύθεροι οι πέντε μαθητές –
Μαζική η κινητοποίηση έξω από
την Ευελπίδων (video)
Ελεύθεροι αφέθηκαν μετά την απολογία τους οι πέντε μαθητές που
συνελήφθησαν  στο  μαθητικό  συλλαλητήριο  –  Ορίστηκε  νέα
δικάσιμος  για  τις  κατηγορίες  που  αντιμετωπίζουν
Ελεύθεροι  αφέθηκαν  μετά  την  απολογία  τους  οι  πέντε
συλληφθέντες μαθητές που κρατήθηκαν για τέσσερις ημέρες στη
ΓΑΔΑ.  Πρόκειται  για  μαθητές  από  σχολεία  του  Ιλίου,  του
Χαλανδρίου, της Σιβιτανίδεου και της Αθήνας, ανάμεσά τους και
εκλεγμένα μέλη 15μελών συμβουλίων, που οδηγήθηκαν το πρωί της
Δευτέρας  ενώπιον  του  ανακριτή  προκειμένου  να  απολογηθούν
για κακουργηματικές κατηγορίες. Οι μαθητές μπορεί να αφέθηκαν
ελεύθεροι, ορίστηκε όμως νέα δικάσιμος για τις κατηγορίες που
αντιμετωπίζουν.

Μαζική  η  συγκέντρωση  έξω  από  τα
δικαστήρια
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Πλήθος κόσμου, μαθητές, εκπαιδευτικοί, γονείς, συγκεντρώθηκαν
έξω από τα δικαστήρια προκειμένου να καταγγείλουν το ρεσιτάλ
εκφοβισμού και τρομοκράτησης των μαθητών που συμμετείχαν στο
πανεκπαιδευτικό  συλλαλητήριο  της  περασμένης  εβδομάδας,
ζητώντας  την  λήψη  επιπρόσθετων  μέτρων  για  την  ασφαλή
λειτουργία των σχολείων, όπως η μείωση των μαθητών ανά τάξη,
προσλήψεις εκπαιδευτικών και εργατών καθαριότητας.

Αρνήθηκαν να τους μεταφέρουν ρούχα
και τρόφιμα
Ενδεικτικό της εκδικητικής στάσης στης ελληνικής αστυνομίας
είναι ότι, σύμφωνα με τις καταγγελίες που ήρθαν στο φως της
δημοσιότητας,  οι  αστυνομικοί  της  ΓΑΔΑ,  με  πρόσχημα
τον κορονοϊό, δεν επέτρεψαν στα ανήλικα παιδιά να έρθουν σε
επαφή με τους γονείς τους όλο το τετραήμερο, ενώ απαγόρευσαν
στους συνηγόρους τους να τους μεταφέρουν φρέσκα ρούχα και



συσκευασμένα τρόφιμα.

Ο  δήμος  Χαλανδρίου  αρχικά  γνωστοποίησε  ότι  είχε  συλληφθεί
14χρονος μαθητής από το 7ο Γυμνασίου Χαλανδρίου, ωστόσο αργά
το  βράδυ  της  Κυριακής,  η  σελίδα  Μένουμε  Ενεργοί  –  υγεία,
συλλογικότητα,  αλληλεγγύη  γνωστοποίησε  ότι  τελικά  οι
κρατούμενοι μαθητές είναι πέντε, όπως καταγγέλθηκε επώνυμα από
τη  συνήγορο  συλληφθέντα  μαθητή,  Χρυσάνθη  Χατζηδημητρίου.  Η
υπόθεση για τη σύλληψη του μαθητή έγινε μετά από επιστολή της
Προέδρου του Συλλόγου Γονέων του 7ου Γυμνασίου Χαλανδρίου,
Χριστίνας Χρηστίδου που δημοσίευσε ο δήμος Χαλανδρίου με την
οποία  ζητούσε  την  άμεση  απελευθέρωση  του  γραμματέα  του
15μελούς του 7ου Γυμνασίου Χαλανδρίου, Βαγγέλη Γρηγορίου.

Την  επιχείρηση  εκφοβισμού,  το  όργιο  τρομοκρατίας  και  την
απόπειρα  κατασυκοφάντησης  του  μαθητικού  κινήματος  από  την
κυβέρνηση κατήγγειλε και η Ομοσπονδία των καθηγητών με αφορμή
τη  σύλληψη  μαθητών,  προκηρύσσοντας  στάση  εργασίας  11:00  –
14:00.

«Ο Βαγγέλης έκανε το λάθος να ζει
σε μία εποχή τεράτων»
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Στη  σχετική  ανακοίνωση  αναφέρεται  ότι  ο  14χρονος
μαθητής  «πλησιάζοντας  στον  χώρο  της  κινητοποίησης  πέρασε
σωματικό  έλεγχο  όπως  και  εκατοντάδες  άλλοι  μαθητές.  Στο
Σύνταγμα για κακή του τύχη βγαίνοντας από κατάστημα εστίασης
τον σταματάνε μαζί με άλλους μαθητές. Του κάνουν σωματική
έρευνα για δεύτερη φορά πάλι δεν του βρίσκουν τίποτα. Παρ’ όλα
αυτά όμως συλλαμβάνεται, μεταφέρεται στην ΓΑΔΑ όπου με την
διαδικασία του αυτοφώρου θα δικαστεί την Δευτέρα το πρωί στα
δικαστήρια  της  Ευελπίδων.  Οι  κατηγορίες  είναι  σε  βαθμό
κακουργήματος (Δευτέρα 19/10 κτήριο 9 και ώρα 11:00)».

«Ο  Βαγγέλης  έκανε  το  λάθος  να  ζει  σε  μία  εποχή
τεράτων»  αναφέρει  χαρακτηριστικά  η  Προέδρος  του  Συλλόγου
Γονέων του σχολείου, σημειώνοντας πως «στον Βαγγέλη περάσαν
χειροπέδες την Πέμπτη. Μέχρι την Δευτέρα θα έχει περάσει 3
άγρια βράδια φιλοξενούμενος στην ΓΑΔΑ χωρίς κανείς να μπορεί
να τον δει, παρά μόνο ο δικηγόρος της οικογένειάς του. Και
είναι 14 χρονών….».



Υπενθυμίζεται  ότι  την  Πέμπτη  15  Οκτωβρίου  πραγματοποιήθηκε
πανεκπαιδευτικό  συλλαλητήριο  στο  κέντρο  της  Αθήνας,  στο
πλαίσιο της 24ωρης απεργίας της ΑΔΕΔΥ, με τους μαθητές και
τους εκπαιδευτικούς να ζητούν την λήψη επιπρόσθετων μέτρων για
την ασφαλή λειτουργία των σχολείων, όπως η μείωση των μαθητών
ανά τάξη, προσλήψεις εκπαιδευτικών και εργατών καθαριότητας.

Αστυνομική αυθαιρεσία
Πρόκειται  για  το  συλλαλητήριο  όπου  έγιναν
παρόμοιες καταγγελίες για αστυνομική βία και αυθαιρεσία σε
βάρος μαθητών δημοσιοποιήθηκαν και τις προηγούμενες ημέρες.
Υπενθυμίζεται το βίντεο, όπου διακρίνονται οι δυνάμεις των ΜΑΤ
να  έχουν  περικυκλώσει  παιδιά  και  να  είναι  έτοιμες  να
προχωρήσουν σε αναίτια προσαγωγή, καθώς και οι καταγγελίες για
ελέγχους και αυθαιρεσίες σε βάρος μαθητών και εκπαιδευτικών.

Συνολικά,  στο  εν  λόγω  συλλαλητήριο  πραγματοποιήθηκαν  οκτώ
συλλήψεις μαθητών.
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«Η προσπάθεια εκφοβισμού θα πέσει
στο κενό»
Το όργιο της αστυνομικής καταστολής κατήγγειλε και η ΕΛΜΕ

Δυτικής Αθήνας, για τη σύλληψη μαθητών και από το 2ο ΕΠΑΛ
Ιλίου.  «Στο  τέλος  του  συλλαλητηρίου»  όπως  τονίζουν  οι
εκπαιδευτικοί «οι αστυνομικές δυνάμεις προχώρησαν σε ανελέητο
κυνηγητό στους δρόμους γύρω από τα Προπύλαια, τους στήλους του
Ολυμπίου  Διός,  στρίμωξαν  15χρονους  στο  ξενοδοχείο  ΑΜΑΛΙΑ
εκφοβίζοντάς τους και στον σταθμό του ΗΣΑΠ στο Θησείο όπου
συνέλαβαν  πέντε  από  αυτούς»,  ενώ  ξεκαθαρίζουν  πως
«ως εκπαιδευτικοί στεκόμαστε στο πλευρό των μαθητών μας που
διεκδικούν υγειονομικά μέτρα και αγωνίζονται για την ασφάλεια
και την προστασία της υγείας τους στα σχολεία. Αρνούμαστε να
αποδεχτούμε  να  σέρνονται  στα  δικαστήρια  σαν  κοινοί
εγκληματίες,  γιατί  τα  αιτήματα  τους  είναι  δίκαια,  είναι
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άλλωστε και δικά μας αιτήματα».

Πηγή: alfavita.gr


